

### 泪光中 又见儿子

16日,济南市召开第三届全国道德模范先进事迹报告会暨第三届全市道德模范表彰大会。全国道德模范刘延宝、冯思广烈士分别获得20万元重奖。图为冯思广烈士的战友上台演讲时,台下烈士的父亲冯长华难以抑制自己的眼泪。

本报记者 邱志强  
见习记者 宋立山  
摄影报道



### “五七工”“家属工” 将加入养老保险

本报11月16日讯(记者 马云云) 济南市数万“五七工”、“家属工”的养老问题有望于明年上半年之前得到解决。16日,济南市人力资源和社会保障局局长李继民在12345接听来电时透露,目前我省正准备出台有关文件,解决这部分人的养老保险问题,济南市正做摸底工作。

“五七工”指上世纪六七十年代,曾在石油、煤炭、化工等19个行业的国有企业中从事生产自救或企业辅助性岗位工作,具有城镇常住户口、未参加过基本养老保险统筹的人员。“家属工”是企业正式职工的妻子或子女,在没有劳动部门指标又未开具临时工介绍信的情况下,经其工作单位同意接受并实际参加了工作的人群,如企业职工的家属从农村过来,是农村户口,进入配偶的企业劳动,在小卖部等处做一些服务性工作,但不是正式职工,也未能参加企业养老保险。

这部分人的养老问题如何解决?李继民透露,今年我省已经就这一问题召开会议进行部署,省里正准备出台相关文件。“这项工作很快就会展开,根据省里的有关规定,凡是有过工作经历的家属工,下一步都要解决养老保险问题”,李继民说,预计省里的文件有望于年底或明年上半年出台。目前济南市正在摸底,“一旦接到省里文件,会抓紧拿方案,进行实施。”这部分人的总数还在摸底中,具体数字尚无法公开,但李继民表示,“济南市这种人比较多,大概有几万人。”

李继民说,目前济南的养老保险体系中,已经有了企业职工养老保险、新农保、居民养老保险,下一步,城镇未参保集体企业退休人员(含五七工、家属工)的养老保险问题也解决后,将实现由制度全覆盖迈向人群全覆盖。

## 医保超额费用年终有望获补

部分医院拒收医保病人的现象将得以改善

本报11月16日讯(记者 马云云) 济南医保总额预付将实行弹性结算。16日,济南市人力资源和社会保障局相关负责人在12345接听热线时表示,针对部分医院拒收医保病人的做法,有关方面将逐步完善政策,尽快缓解这一状况,目前已与13家省级医院沟通协调。

病房里明明有空床位,拿着医保卡的患者想住院却挺难。近期,省城个别省级医院出现了拒

收医保病人的情况,让市民不解。本报去年也曾以《医保病人成“二等公民”》为题进行报道。

据悉,从去年7月起,为控制医疗费用的过度增长,济南市调整医保费用结算办法,在充分考虑以往年度费用情况和年内增长因素的基础上,对医疗机构由原来的人均次费用考核,变成了总费用定额和人次定额“双定额”考核。一名医务人员举例说,医保办每个月拨给医院一定数

额的费用,费用花完后再来医保病人,就得医院拿钱垫付,这时医院就不愿再收医保病人了。

一边是病人不便,一边是医院的满腹苦衷,还要保证医保基金被充分利用,如何平衡三者之间的关系?近期,济南市有关部门已着手准备出台相关措施,“这几天我们刚和13家省级医院开会沟通协调,这个问题很快就会得到缓解。”在12345热线现场,济南市人力资源和社会保障局

局相关负责人表示。

针对目前出现的状况,有关方面将进一步规范医院内部医保基金管理,逐步进行医保定额总量调剂,制定医保病人超量下的应对措施。通过建立医保调剂金,对定点医院因医疗水平和医疗服务质量提高、医疗资源重组、医保业务量增加等因素,导致实际发生的住院医疗费超过总额的部分,年终根据基金结余情况,对其合理费用按一定比例给予适当补偿。

公信 山东省最早设立的专科整形医院  
中共济南美容整形医院党委领导

权威 28名韩国特聘专家数量省内第一  
31家国际合作机构共建科研科室

专业 全球3大激光设备华东区教研基地  
全球8大注射产品供应商合作医院

高端 音乐乳房妙手山东唯一授权机构  
26位明星亲身体验代言最为信赖机构

# 女人,你会吸吗

**我会吸**  
有些事情必须付出

像轻风掠过天空的云团,好似花瓣的舞落,轻柔超想象。只需片刻的小憩,瞬间实现体型的完美极致

**云吸脂**  
温柔平和超乎想象

优势:源自韩国最大整形机构东洋BK,中国首推,分层控脂的升级之作,大师级精妙手笔的巅峰演绎,拒绝术后不平滑、拒绝术后松弛、拒绝粗暴和伤害,只为亚洲追求高品质女性呈现。



**我不吸**  
不太习惯“大动作”

只需十分钟时间,事后可以继续逛街、喝咖啡,或者上班。没人知道你的下巴、蝴蝶袖、萝卜腿怎么就消失了

**溶脂针**  
5分钟溶脂体雕

优势:全球女性一致推崇的溶脂精华,唯一韩国国家KFDA与欧盟CE认证的医疗等级溶脂注射剂,通过作用于皮下的脂肪组织和微循环系统,使脂肪细胞快速溶解排出,躺着都能瘦。



**我可以**  
但我更希望有“回报”

聪明的女人会举一反三,很多东西都不例外。一舍一得之间,尽显女人的睿智与自信,你也可以一试

**自体脂肪**  
瘦身与隆胸面雕一站式

优势:将脂肪部位的脂肪全部吸出,经过细胞分离纯化,创新性科技成果引入干细胞连同提取的最富活力脂肪细胞同步植入,丰胸、丰颊、额颞部充盈,同步成就水滴女王美胸与3D面部美塑



超级巨星担当美丽大使 5大国际塑美周劲折奉送 国际顶级专家同台献艺

- 韩国最大整形机构BK东洋院长专家团队 李容镇、洪性范梦幻领衔,成就五官极致蜕变。
- 韩国BK东洋医院中国区临床客座丰胸大师方婧倾情领衔,音乐乳房臻品隆胸荣誉首推。
- 全球十大注射美容医生姚武博士携手溶脂臻品利宝平,5分钟不开刀溶脂塑形,想瘦哪就瘦哪。
- 以色列全球顶级激光实验室首席科学家Sharon领衔,掀起祛斑、祛痣、祛红血丝换肤风暴。
- 台湾微整形协会会长、哥伦比亚大学博士周道善,全球顶级臻品让你瞬间年轻十岁。
- 韩式晶彩重睑术 原价4800/现价1980
- 韩式晶彩隆鼻术 原价5800/现价2280
- 数字化丰胸(合资) 原价12600/现价6800
- 利宝平溶脂针 原价5000/现价3800
- 数字定位吸脂 原价2200/现价1480/部位
- 黑脸娃娃3D彩光 原价3800/现价2500
- 像束祛痣、疤痕 原价2500/现价1458
- 玻尿酸(1.0ml) 原5850/现3800
- 瘦脸针 原价4000/现价2450

**济南美容整形医院**  
APH 全国十强美容整形医院

美丽热线: 0531-8603 9999  
www.aph-jn.com  
医院地址: 济南市南门大街2号(泉城广场东临)

